



## ● ПРИМИТЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ

### Дорогие белгородцы!

Сквозь ежедневные опасности и ночные тревоги, по вечным законам жизни к нам в прифронтовую Белгородскую область спешит Новый 2025 год. А с ним – самый любимый и волшебный праздник, который несёт надежду на добрые перемены.

Мы с вами, наконец, прожили 2024 год, самый тяжёлый из трёх фронтовых лет. День за днём наша стойкая белгородская семья противостояла врагу. Вместе мы поддерживали фронтовиков. Принимали меры безопасности. Восстанавливали разрушенную инфраструктуру. Помогали пострадавшим. И даже в крайне сложных условиях реализовывали планы, направленные на развитие городов и сёл и достигли заметных успехов.

В прошедшем году мы сохранили и укрепили статус Белгородчины как региона, как крупного промышленного центра России и лидера отечественного аграрного производства. Сегодня белгородские предприятия развивают торговые связи более чем со 100 государствами мира и покоряют новые рынки. Горно-металлургические и горно-добывающие компании региона произвели стратегически значимой продукции, по предварительной оценке, в объёме свыше 550 млрд рублей и вновь закрепили ведущие позиции нашей области в российской и мировой металлургической отрасли.

Работая под обстрелами, достойные результаты получили аграрии. Они не только обеспечили региону традиционное лидерство в России по мясу, но и установили рекорд в истории области – произвели 1 млн тонн свиней в живом весе. Стали ведущими производителями растительного масла в стране, молока и пищевого яйца в Центральном федеральном округе. В условиях постоянных обстрелов приграничья, с риском для жизни собрали 2,3 млн тонн зерновых и зернобобовых культур.

Успешно продолжилась работа по формированию современного жизненного пространства. Введены в строй 56 построенных и капитально отремонтированных социальных объектов, в том числе 19 школ, 3 детских сада, 25 организаций здравоохранения, 7 объектов культуры, 2 – спорта. В их числе – реконструированные здания детской поликлиники Прохоровской центральной районной больницы и поликлиники Томаровской районной больницы имени И.С. Сальтеевского, обновлённый детский сад «Ивушка» в г. Губкин. Отремонтировано более 280 км автодорог.

В Год семьи многое удалось сделать для улучшения жилищных условий белгородцев. Возведено 850 тысяч кв. м нового жилья, в том числе 667 тысяч кв. м индивидуального. Капитально отремонтировано 220 многоквартирных домов, где проживают свыше 31 600 человек. Из аварийных условий расселено 257 семей. Новое жильё получили 202 человека социальной категории «детские сироты» и 212 семей из числа молодых, многодетных и имеющих детей с особенностями здоровья.

Впечатляющих успехов добились наши педагоги и их воспитанники. Победителями и призёрами самых престижных соревнований стали 8 преподавателей и 310 школьников и студентов. В рейтингах Рособнадзора и Минпросвещения России регион – в числе лучших субъектов России. Наши спортсмены завоевали свыше 450 медалей всероссийского и международного образца. По ключевым показателям развития спорта наш регион занял пятое место в стране и второе – по уровню обеспеченности спортивными сооружениями. Благодаря работникам культуры область признана одним из лидеров федерального проекта «Пушкинская карта» и «Лучшим регионом культурного добровольчества».

Но главную победу в нашей области одержала жизнь. В 2024 году в регионе появилось более 8300 новых семейных союзов, родилось свыше 9 тысяч детей, более 1300 семей стали многодетными, причём число детей в больших семьях продолжает расти.

Дорогие друзья! Наступающий 2025 год ознаменован священным юбилеем – 80-летием Великой Победы. В 1943 году Белгородская земля стала Родиной Победы: именно здесь произошёл окончательный перелом в битве с фашизмом. Сегодня решающие бои с нацистами идут на белгородских рубежах. И мы надеемся, что в наступающем 2025 году отметим новую Великую Победу Отчизны. Пусть наша общая мечта обязательно исполнится! С Новым годом вас, дорогие друзья!

**В. ГЛАДКОВ,**  
Губернатор Белгородской области



## Президент России исполнил желание юной шебекинки

Шебекинке Маргарите Руцинской десять лет. Как и любой ребёнок, она всегда очень ждёт Новый год, загадывает желания. Не стал исключением и 2025 год, в канун которого Маргарита, участвуя в благотворительной акции «Ёлка желаний», попросила о возможности покататься на авиатренажёре в роли пилота.

Юной шебекинке повезло: шар-открытку, на котором было написано её желание, снял с ёлки Президент России Владимир Путин.

«Это совсем не сложно реализовать», – сказал он. – Сделаем обязательно.

Президент сдержал своё слово. Как всё потом происходило, многие увидели по телевидению.

Маргарита Руцинская, приехав в Москву, совершила полёт на авиатренажёре «Сухой Суперджет -100». Потом вместе с родителями она побывала в национальном центре «Россия», посмотрела в музыкальном те-

атре имени Станиславского и Немировича-Данченко балет «Щелкунчик», вместе с известным телеведущим Леонидом Якубовичем совершила вертолётную прогулку по небу Подмоскovie.

Президент России Владимир Путин позвонил после Маргарите и спросил о впечатлениях. Девочка ответила: «Очень хорошо всё прошло» и поблагодарила главу государства.

**Наш корр**

### Дорогие шебекинцы!

Примите самые искренние поздравления с Новым годом и Рождеством Христовым!

Уходящий год стал для жителей округа очередным испытанием, но благодаря вашей стойкости духа и ежедневному труду, шаг за шагом шебекинская земля преодолевает все трудности.

Особые слова признательности мы адресуем всем, кто поддерживает работу систем жизнеобеспечения и восстанавливает разрушенное вражескими ударами: строителям, энергетикам, сотрудникам водоканала, коммунальных служб и управляющих компаний. Благодарим медиков и сотрудников экстренных оперативных служб – вы, зачастую, рискуя собственными жизнями, спасаете жизни земляков. Безмерное уважение учителям и воспитателям, которые, несмотря ни на что, продолжают нести свою благородную миссию, вкладывая душу в наших детей. Спасибо водителям общественного транспорта, которые выезжают на маршруты, несмотря на обстрелы и атаки вражеских беспилотников. Низкий поклон нашим парням, которые сейчас сражаются на фронтах специальной военной операции и стоят на защите нашей Родины. Мы говорим спасибо тем, кто своим самоотверженным трудом вно-

### Дорогие земляки!

Наступает Новый 2025 год. Для всех нас – это особенный праздник. В Новый год мы хотим взять все хорошее, каждый связывает с ним исполнение самых заветных желаний, веру в добро и счастье. Он открывает новую страницу в жизни и надежду на лучшее.

Уходящий год ещё раз показал, что Белгородчина – одна большая семья, способная сплотиться и прийти на помощь в дни тяжёлых испытаний.

Жители всей нашей страны соперничали и помогали региону, продолжают помогать и сейчас. Тысячи волонтеров работают на благо защитников нашей Родины, приближая столь важную Победу. В нашей области всегда знали, что такое любовь к Родине, патриотизм, внимание к ближним и благородство. Какие бы трудности ни стояли на пути, уверен, что только вместе мы все преодолеем!

В наступающем году наша страна отметит святой праздник – юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Мы гордимся нашими ветеранами, которые героически сражались на фронтах Великой Отечественной войны, мы гордимся нашими во-

сит огромный вклад в спасение земляков – бойцам батальона самообороны. Искренняя благодарность волонтерам, руководителям и сотрудникам общественных организаций, предприятий и фермерских хозяйств за бескорыстную помощь округу, защитникам Отечества и их семьям.

Без сомнения, каждый житель округа вносит свой бесценный вклад в процветание родного края. Его историю пишут шебекинцы – настоящие труженики и патриоты, которые всегда стоят плечом к плечу – как единое целое.

Наступающие светлые праздники всегда были и останутся символом добра и надежд. Пусть грядущий год принесёт только добрые перемены и воплотит самые заветные желания и мечты каждого шебекинца, а каждый его день обязательно будет удачным. От всей души желаем вам крепкого здоровья, благополучия и мирного неба над головой!

**С уважением,**  
**А. ГРИДНЕВ,**  
первый заместитель главы администрации  
Шебекинского муниципального округа  
**А. СВЕТЛИЧНЫЙ,**  
председатель Совета депутатов  
Шебекинского муниципального округа

инами, защищающими нас сейчас от нацизма. Память о доблести и чувство великой благодарности живёт, и будет жить в сердцах наших детей, внуков и правнуков! С честью и гордостью перенимая их урок мужества, современные защитники, сражаясь на полях СВО, повторяют подвиг того великого поколения Героев. Пусть Новый год принесёт мир всем нам, нашей Белгородчине и всей России!

Пусть всё то, что радовало в этом году, найдёт своё продолжение в наступающем 2025. Пусть Новый год непременно подарит удачу и исполнение желаний, принесёт новые перспективы, а дела увенчаются успехом!

Поздравляю с наступающими праздниками – Новым годом и Светлым праздником Рождества Христова!

Желаю каждой семье мира и добра. Пусть 2025 год будет полон радостных событий! Пусть в новогоднюю ночь в каждом доме, в каждой семье, прозвучат самые тёплые, самые душевные пожелания родным и близким. И пусть все они сбудутся!

**Андрей СКОЧ,**  
депутат Государственной Думы,  
руководитель Фонда «Поколение»

## ● ВЛАСТЬ

## Андрей Гриднев приступил к работе



**Андрей Николаевич Гриднев приступил к исполнению обязанностей первого заместителя главы администрации Шебекинского муниципального округа. Об этом он рассказал в своём телеграм-канале:**

«Вхожу в курс дела, понимаю, что одна из первоочередных задач – продолжение восстановления жилья, пострадавшего в результате обстрелов со стороны ВСУ. За весь период обстрелов в округе восстановлено больше 9000 домов и квартир, но в работе ещё остаётся более 4700 объектов».

Андрей Гриднев познакомился с ходом восстановительных работ в Шебекино. Он посетил некоторые повреждённые объекты и сообщил, что подрядчик планирует в течение ближайшей недели завершить работы по закрытию теплового контура, а также приступил к замене окон в доме на улице Железнодорожная, 10. В доме на улице Московская, 11 строители восстановили повреждённую кровлю, в приёмке которой будут принимать участие сами жители.

«В ближайшее время обязательно заеду в каждую территорию муниципалитета, пообщаюсь с жителями. Главное – это люди, и только шебекинцы смогут задать верный вектор дальнейшего движения и развития родного края», – отметил Андрей Гриднев.

Руководитель муниципалитета совершил рабочие поездки в Новую Таволжанку и Никольское, проверил там ход восстановления повреждённого обстрелами жилья. Андрей Гриднев сообщил о этом на своих страницах в социальных сетях:

«В Новой Таволжанке с главой территориальной администрации Сергеем Васильевичем Парикой посетили несколько объектов, которые восстанавливаются после прилётов снарядов ВСУ. В многоквартирных домах по улице Кирова выполнили ремонт кровли и завершают замену окон в квартирах, но ещё остаётся объём работ по восстановлению фасадов. Конечно же, подрядные организации будут в обязательном порядке выполнять и этот вид работ, но главная задача сейчас – закрытие теплового контура. Исходя из общего количества повреждённых домов в селе, понимаю, что необходимо привлечь дополнительные строительные бригады».

Андрей Гриднев вместе с главой Чураевской территориальной администрации Александром Ейстом также приехал в село Никольское, которое подверглось атаке со стороны ВСУ 22 июля. Тогда повреждения различной степени получили более 20 домов.

«Здесь строительная организация завершает основной объём работ по восстановлению. Познакомился с супругами Юрием Ивановичем и Валентиной Алексеевной. Снаряд сдетонировал напротив их участка – в доме и надворных постройках были повреждены кровли и окна. Строителей супруги хвалят, но переживают, что остались отдельные незавершённые моменты – ещё не сделаны откосы, ливнёвка и замок на входной двери. Руководитель подрядной организации заверил, что всё приведёт в порядок, а объект будет снят с контроля только после полного завершения работ», – рассказал Андрей Гриднев.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**

## ● 27 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ СПАСАТЕЛЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

**Уважаемые сотрудники и ветераны спасательных служб!** Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днём спасателя! В этот день мы с особой теплотой произносим слова благодарности за нелегкий труд и безграничное самопожертвование каждому, кто выбрал миссию спасения людей своим призванием.

История службы МЧС России богата примерами подлинного героизма и самоотверженности. Это не просто работа – это готовность в любой момент броситься на помощь, рискуя собственной жизнью ради жизни других.

Прошедший год был для жителей приграничных территорий временем жестоких испытаний. С первых дней нового года регион подвергался массированным обстрелам, пожары от сбитых вражеских снарядов вспыхивали практически ежедневно. Подразделения спасателей порой работали без отдыха, в условиях смертельной опасности, вытаскивая людей из-под завалов, ликвидируя возгорания, эвакуируя мирных жителей из опасных районов. Но несмотря ни на что, дух их не был сломлен – люди оставались

на посту, верные своему долгу. Без преувеличения, профессия спасателя стала символом безграничной надежды и опоры.

Дорогие друзья, благодаря вашему ежедневному героизму за 2024 год в Белгородской области из огня были спасены более ста человек, из горящих зданий эвакуированы свыше двух тысяч земляков, диспетчеры службы спасения приняли около полутора миллионов тревожных сообщений, оказывая своевременную помощь каждому нуждающемуся на нашей Белгородчине. Вы продолжаете обеспечивать безопасность на водных объектах, ликвидируете снаряды, оставшиеся со времен Великой Отечественной войны, ищите пропавших людей, словом, ваша работа – это огромный вклад в мир и спокойствие всех наших семей.

Мы, жители Белгородской области, гордимся вами и безмерно благодарны за каждую минуту вашей нелёгкой работы. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, мирного неба и удачи во всем задуманном! С праздником!

**В. ГЛАДКОВ,**

*Губернатор Белгородской области*

## Вячеслав Гладков проверил ход восстановления жилья в Шебекино

## ● МЫ ВМЕСТЕ

**Губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков вместе с первым заместителем главы администрации Шебекинского муниципального округа Андреем Гридневым посмотрел, как идёт восстановление повреждённого при обстрелах жилья.**

Сначала глава региона побывал на двухэтажном доме по ул. Московской.

«На прошлой неделе, когда приезжал в город, ко мне обратился мужчина с вопросом, что строители не восстанавливают крышу из-за того, что не перечислены деньги. Это, конечно, не так. К сожалению, не застал его сегодня дома. Кровля готова, окна заменили. Подрядчик работы практически завершил, за исключением установки нескольких уголков и уборки мусора. До вторника обещают объект сдать», – рассказал Вячеслав Гладков.

Затем губернатор осмотрел многоквартирный дом в пер. Рабочий. Одна из здешних жительниц ранее посетовала на долгую замену окон.

«Окна были повреждены, но подрядчик их уже заменил. В доме ещё остаются разбитые от обстрела стёкла. Весь объём завершат на следующей неделе, за исключением одного окна – владельцы вернутся только в конце января», – объяснил губернатор.

В доме по ул. Мичурина были повреждены кровля и остекление. На объекте работают несколько подрядчиков, однако темпы восстановления оставляют желать лучшего.

«Здесь сразу несколько подрядчиков. Окна делает одна, а кровлю – другая подрядная организация. По окнам – срок до 20 января не устраивает. Нужно ускориться и сократить его в два – два с половиной раза. Крышу срочно нужно закрыть от дождей по временной схеме. Оперативно организовать весь процесс – задача Андрея Николаевича Гриднева», – сказал Вячеслав Гладков.

В одном из домов по ул. Железнодорожной за выходные обещали заменить все окна, жители динамично работ довольны. А вот в соседней многоэтажке остекление не восстановили и в половине квартир, жители волнуются. Здесь подрядчик планирует завершить работу до конца декабря. В третьем МКД вопрос также стоит с остеклением окон, балконов. Решили, что подрядчик, который заканчивает соседний дом, возьмёт на себя и этот объект – до конца месяца заменит здесь повреждённое остекление.

«Строители – молодцы, в сложных условиях стараются и восстанавливают колоссальный объём. Жители относятся с пониманием, потому что видят – работа идёт. Через неделю приеду и посмотрю динамику», – отметил Вячеслав Гладков.

**Юрий РАКИТЯНСКИЙ**

*Фото пресс-служба администрации Шебекинского муниципального округа*

